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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA QUATRO DE SETEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal de 

Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral, número um mil cento e 

sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos: A Sessão foi presidida pelo Vereador Ronaldo de Souza Rosa e 

secretariada pela Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes. Faltaram os Vereadores 

Elielson Elias Mendes e Washington da Silva Vianna. Havendo número Regimental, o 

Presidente deu por aberta a sessão e convidou a todos para que de pé cantassem o 

Hino Nacional e o Hino do Município. Após, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura 

do expediente, que constou: Projeto de Lei nº 72/2023 de autoria do Poder Executivo, 

que dispõe sobre: “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Cordeiro para o 

exercício financeiro de 2024”; Projeto de Lei nº 73/2023 de autoria do Poder Executivo, 

que dispõe sobre “ A criação e organização do Conselho Municipal dos Direitos da 

Pessoa com Deficiência, no município de Cordeiro”; Projeto de Lei nº 60/2023 de 

autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre “Autoriza a inclusão 

do ensino de noções de defesa civil na rede de ensino público municipal”; Projeto de Lei 

nº 67/2023 de autoria do Vereador Felipe de Moraes Mussi, que dispõe sobre “Institui e 

inclui a modalidade “Downhill” no calendário oficial de eventos esportistas e de 

programações do Município de Cordeiro”; Projeto de Lei nº 68/2023 de autoria do 

Vereador Felipe de Moraes Mussi, que dispõe sobre “Institui e inclui a modalidade 

“MTB” no calendário oficial de eventos desportistas e de programações de eventos no 

Município de Cordeiro”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 15/2023 de autoria da 

Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre “Concede Medalha Edgar 

Rodrigues Lutterbach a Hennio Victor Pereira Rabelo”; parecer ao Projeto de Resolução 

nº 16/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre 

“Concede Medalha Mérito Esportista Prof. Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Armando 
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Moura Tolentino”; Indicação nº 102/2023 de autoria dos Vereadores Fabíola Melo de 

Carvalho e Thiago Romito Bon; Indicação nº 107/2023 de autoria da Vereadora Fabíola 

Melo de Carvalho; Indicação nº 179/2023 de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo P. 

Silva e Elielson Elias Mendes; Indicação nº 183/2023 de autoria dos Vereadores Luiz 

Gustavo P. Silva e Felipe de Moraes Mussi; Indicações nº 184 e 185/2023 de autoria do 

Vereador Ronaldo de Souza Rosa; Indicação nº 187/2023 de autoria do Vereador 

Felipe de Moraes Mussi. Ato contínuo passou-se a Ordem do Dia, que constou: em 

segunda discussão, votação e redação final a Proposta de emenda à Lei Orgânica nº 

01/2023 que dispõe sobre: “Altera o artigo 208 da Lei Orgânica do Município de 

Cordeiro/RJ. Não havendo quem queira discutir, que, após votação nominal, foi 

aprovada por unanimidade; em única discussão e votação o parecer ao Projeto de 

Resolução nº 15/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe 

sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach a Hennio Victor Pereira Rabelo”, 

que, após votação nominal, foi aprovado por unanimidade; em única discussão e 

redação final o Projeto de Resolução nº 15/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo 

de Carvalho, que dispõe sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach a 

Hennio Victor Pereira Rabelo”, que, após votação nominal, foi aprovado por 

unanimidade; em única discussão e votação o parecer ao Projeto de Resolução nº 

16/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre 

“Concede Medalha Mérito Esportista Prof. Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Armando 

Moura Tolentino”, que, após votação nominal, foi aprovado por unanimidade; em única 

discussão, votação e redação final o Projeto de Resolução nº 16/2023 de autoria da 

Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre “Concede Medalha Mérito 

Esportista Prof. Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Armando Moura Tolentino”, que, após 

votação nominal, foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, o Presidente 

concedeu a palavra na Tribuna Livre ao Sr. Helenio Sally para falar sobre: “Falta de 

ética e quebra de decoro parlamentar”. Após, concedeu a palavra aos Vereadores 

inscritos. Usou da palavra o Vereador Thiago Romito Bon que solicitou o planejamento 
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para retomada das atividades plenas no hospital de Cordeiro e, sequencialmente, falou 

sobre a falta de acessibilidade no banheiro da rodoviária. Após, usou da palavra a 

Vereadora Fabiola Melo de Carvalho que discursou sobre a votação do Projeto de Lei 

que privatizou a CEDAE. Sequencialmente, o Presidente encerrou a Sessão 

convocando os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia onze de 

setembro de dois mil e vinte e três às dezoito horas. Nada a mais para constar foi 

lavrada a presente ata que vai assinada pela Primeira Secretária e pelo Presidente.  

 

 

 

       Jussara Barrada Cabral Menezes                        Ronaldo de Souza Rosa 

                       1º Secretária                                                    Presidente 


